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Aναφέρθηκε επιγραμματικά στην από 2002 έως σήμερα (16 χρόνια) αμφισβητουμένη νομική θέση 

που υπάρχει για τις εγκαταστάσεις του Ομίλου στην Ναυταθλητική Μαρίνα.  Δεν έχουν ακόμα 

αποκατασταθεί οι όμιλοι σύμφωνα με το γράμμα αλλά και το πνεύμα του νόμου. Θετική είναι 

αμφίπλευρη προσέγγιση των θέσεων με τον Δήμου της Καλλιθέας , την αντιπολίτευση αυτού, αλλά 

και την στήριξη τη Περιφέρειας που με εποικοδομητικό και υγιή διάλογο , από τον Οκτώβρη του 2017 

με την αλλαγή της διοίκησης του ομίλου αγωνίζεται για  να πετύχει τη συνέχεια των αθλητικών 

επιτυχιών του ομίλου αλλά και να λύσει όλες αυτές τις εκκρεμότητες    

Σύντομο χαιρετισμό απεύθυνε  ο κος Καπράλος Σπύρος , Πρόεδρος της Ολυμπιακής Επιτροπής, που 

συγχάρηκε τον ΝΟΤΚ  για τις επιτυχίες των αθλητών του για το 2017  . Επίσης  Σύντομο χαιρετισμό 

απεύθυνε και η Αντιδήμαρχος Άννα Γιαννάκου Πάσχου όπου και εκείνη με την σειρά της   

αναφέρθηκε στις κατά καιρούς αντιπαραθέσεις μεταξύ του ομίλου και του Δήμου  και  υποσχέθηκε 

ότι θα υπάρχει ένα θετικό κλίμα και όρεξη για υγιή διάλογο για την οριστική επίλυση των εκκρεμών 

θεμάτων. 

Στη συνέχεια ο Αντιπρόεδρος κος Θεοδωρίδης Αλέξανδρος προχώρησε στην διαδικασία βράβευσης 

των διακριθέντων αθλητών μας, αναφέροντας ότι η αγωνιστική ομάδα του OPTIMIST ανακηρύχτηκε  

καλύτερη ομάδα περιφέρειας Σαρωνικού για το 2017. 

 Διακρίσεις 2017 

Για την κατηγορία 420 με προπονητή τον κο Ψωμιάδη Δημήτριο, Βραβευτήκαν από τον κο. Καπράλο 

Σπύρο πρόεδρο της ΕΟΕ οι Τέλης Αθανασόπουλος – Δημήτρης Τασσιός , για το  1ο Ευρωπαϊκό 

Ανδρών, 1ο Πανελλήνιο  Ανδρών, 3ο Ευρωπαϊκό Νέων, και  οι  Εβελίνα Δρούγκα – Εύα Βαρδαλή  για 

το 1ο Πανελλήνιο Γυναικών,4ο Ευρωπαϊκό Γυναικών. Από τον κ. Δημητρακόπουλο Αντώνη πρόεδρο 

της ΕΙΟ, βραβεύτηκαν  οι Κωνσταντίνος Βαρδαλής – Δημήτρης Ματσαδές για το 1ο Πανελλήνιο Νέων,  

9ο Παγκόσμιο Νέων, 6ο Ευρωπαϊκό Νέων , και ο Άγγελος Αρβανίτης – Θεοφάνης Κανακάρης  για το 

2ο Πανελλήνιο Ανδρών , 18ο Ευρωπαϊκό Ανδρών, οι Χρύσα Μαρίνου (ΝΟΤΚ) –  Μαζαράκη Χριστίνα 

(ΝΟΚ) για το  3ο Πανελλήνιο Γυναικών , όπως επίσης και τους αθλητές   Νούτσος Στέλιος (ΝΟΤΚ) – 

Καμπουρίδης Παναγιώτης (ΝΟΕ) για το 2ο Πανελλήνιο Ανδρών στην κατηγορία 49er. 

Για την κατηγορία Optimist, με προπονητές τους Τσιμπουκέλη Αντώνη, Στάμκου Ελένη και Πίκιου 

Σαμπίνα  βραβεύτηκαν από την  κα. Άννα Γιαννάκου Πάσχου Αντιδήμαρχο Καλλιθέας, ο Μουζάκης 

Χρήστος για το 1ο Βαλκανικό, 1ο Περιφέρεια Σαρωνικού, 5ο Πανελλήνιο Παιδων, 5ο Πανευρωπαϊκό 

Παιδων,   και ο   Σταθάς Μάριος για το 3ο Πανελλήνιο  11χρονών, 3ο Περιφέρεια Σαρωνικού.  
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Ο κος Ευσταθίου Κωνσταντίνος πρόεδρος του ΟΠΑΑ, βράβευσε την Καλύτερη ομάδα OPTIMIST 

περιφέρειας Σαρωνικού για το 2017 που αποτελείται από τους αθλητές  Μουζάκη Χρήστο, Σταθά 

Μάριο, Σταθά Χρήστο, Δρούγκα Παναγιώτη , Κόλλια Παναγιώτη ,Μανίκη Ερμή ,Πανταζή Άγγελο, 

Δρακουλινάκο Νίκο, Κουλούρη Φίλιππο ,Λιώση Βασίλη ,Λιώση Αμαλία Ελένη, Βέκκο Παναγιώτη, 

Ζωναρά Φιννέα, Καραγεωργού Εβελίνα,Οικονομίδη Γιώργο, Καραγεωργό Βασίλη, Καραγεωργού 

Δανάη, όπως επισης τον   Θεόδωρο Χωραφιάρη, για  1ο Πανελλήνιο ΑΜΕΑ  σκαφών 2,4 

Για το τμήμα Κανοε-Καγιακ με προπονήτριες τις Μπουζίκου Ελένη και Παναγιωτίδου Άννα,  βράβευσε 

ο Νικολόπουλος Αντώνης -Προέδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Κανόε Καγιάκ , την Ιωάννα 

Παναγιωτίδου για την 2η θέση Πανελλήνιο Πρωτάθλημα, 2η θέση Κ1 Γυναικών 200 μ Πανελλήνιο 

Πρωτάθλημα, και τους   Νίκο Δεματά – Δημήτρη Κατσαρό για την 2η θέση  Κ2 προ-αγωνιστική 

αγοριών Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ανάπτυξης 

Το τμήμα  Αθλητικής Αλιείας , βράβευσε ο κος Ρακαντάς Ευάγγελος Προέδρος ΕΟΥΔΑ  Τον κο 

Παναγιώτη Μαθιουδάκη για την 2η θέση Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Θαλασσίων Βαρών και Εθνική 

Ομάδα 2017. 

Το τμήμα Ανοιχτής Θάλασσας , βράβευσε ο κος Δημητρακόπουλος Αντώνης -Προέδρος Ελληνικής 

Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδία (Ε.Ι.Ο.), τον κυβερνήτη  κο Καλλιγά Σωκράτη με το σκάφος  ERODIOS για 2η 

θέση κατηγορίας 3 ORC INTERNATIONAL και ο Πρόεδρος κος  Ανδρέας Αντωνόπουλος τον κυβερνήτη 

Θεοδωρίδη  Αλέξανδρο και το πλήρωμά του, με σκάφος  MANOULI TOO για την 3η θέση κατηγορίας 1 

ORC CLUB. 

Με την παρουσίας τους μας τίμησαν  ο κος. Τσολακιδης Μάκης Γενική Γραμματεία Αθλητισμού - 

Διεύθυνση Αγωνιστικού Αθλητισμού – Διευθυντής,  Μυαρης Λεωνιδας -Περιφερεια Νοτιας Αθηνας, 

Μαργαριτη Βασω Δς Επικεφαλης Παραταξης Όλα Για Την Καλλιθεα Μας,  Ψαλλιδοπουλος Θεόδωρος- 

Επικεφαλης Παραταξης «Η Καλλιθεα Μπροστα», Ευσταθιου Κωνσταντινος -Δς Και Προεδρος Ο.Π.Α.Α,  

Δαμουλιανου Κορινα Δημοτική Σύμβουλος, Δημητρακοπουλος Αντωνης -Προεδρος Ελληνικη 

Ιστιοπλοϊκη Ομοσπονδια (Ε.Ι.Ο.), Κατεκος Γιωργος Μελος ΕΑΘ ,Ρακαντας Ευαγγελος Προεδρος ΕΟΥΔΑ, 

Νικολοπουλος Αντωνης -Προεδρος Ελληνική Ομοσπονδία Κανόε Καγιάκ, Λυκουροπουλος Νικος- 

Προεδρος ΣΕΑΝΑΤΚ, Λογοθετης Γιαννης Προεδρος ΝΟΝΚΕ, Μαραγκουδακης Γιαννης προεδρος 

ΠΟΙΑΘ, κος Σαμαρτζής ΓΓ ΝΑΟΕΦ.  
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Τέλος, μας τίμησαν χορηγοί που μας βοηθούν σε αυτές τις δύσκολες εποχές, ο κος Καρδιακόπουλος 

Δημήτριος , Διευθ. Σύμβουλος της εταιρείας ΑΝΤΩΝΗΣ ΕΥΔΑΙΜΩΝ & ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΙ, και οι 

δημοσιογράφοι κα. Σπυριδουλα Ιριδα Σπανέα Καθημερινής,  Ιστιοπλοικος κόσμος & We Love Sports  

και ο Δημητρης  Μπιτζίωτας  δημοσιογράφος και ιδιοκτήτης του KALLITHEA PRESS .  

Η ηχητική κάλυψη και τα ντεκόρ της εκδήλωσης ήταν ευγενής προσφορά από την sound projects.   

Το πλοίο του Ν.Ο.Τ.Κ. προγραμματίζει το νέο ταξίδι για την καινούργια χρονιά, με πίστη στις αρχές 

του ομίλου, με όλα τα μέλη του Δ.Σ. παλαιά και νέα  να αγωνίζονται  για να κρατήσουν το όμιλο  στο 

υψηλό επίπεδο που του αρμόζει. 
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Εικόνα 2 Η κα. κα. Άννα Γιαννάκου Πάσχου Αντιδήμαρχος του Δήμου Καλλιθέας , απευθύνει ένα χαιρετισμό . (στην φωτο και ο 

Προέδρος &  Αντιπρόεδρος του ομίλου μας κος Αντρέας Αντωνόπουλος & Αλέξανδρος Θεοδωρίδης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              Εικόνα 1 Ο πρόεδρος της ΕΟΕ κοσ Σπύρος Καπράλος πρόεδρος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής (ΕΟΕ) απευθύνει ένα γρήγορο χαιρετισμό 
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Εικόνα 3  βράβευσε ο κος  Αντώνης Νικολόπουλος -Προέδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Κανόε Καγιάκ, τους αθλητές  Νίκο Δεματά – 

Δημήτρη Κατσαρό για την 2η θέση  Κ2 προ-αγωνιστική αγοριών Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ανάπτυξης 

Εικόνα 4 ο κος  Αντώνης Νικολόπουλος -Προέδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Κανόε Καγιάκ βράβευσε την, την Ιωάννα Παναγιωτίδου για την 2η 

θέση Πανελλήνιο Πρωτάθλημα, 2η θέση Κ1 Γυναικών 200 μ Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
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Εικόνα 5  Ο  κος Αντώνης Δημητρακόπουλος -Προέδρος Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδία (Ε.Ι.Ο.), βράβευσε τον κυβερνήτη  κο Καλλιγά 

Σωκράτη με το σκάφος  ERODIOS για 2η θέση κατηγορίας 3 ORC INTERNATIONAL 

Εικόνα 6. ο Πρόεδρος του ΝΟΤΚ κος  Ανδρέας Αντωνόπουλος τον κυβερνήτη Αλέξανδρο Θεοδωρίδη  και το πλήρωμά του, με σκάφος  

MANOULI TOO για την 3η θέση κατηγορίας 1 ORC CLUB. 
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Εικόνα 7  ο κος Αντώνης. Δημητρακόπουλος πρόεδρος της ΕΙΟ, βράβευσε τους αθλητές του 420,   Κωνσταντίνο Βαρδαλή – Δημήτρη  Ματσαδέ  

για το 1ο Πανελλήνιο Νέων,  9ο Παγκόσμιο Νέων, 6ο Ευρωπαϊκό Νέων 

Εικόνα 8.  ο κος Αντώνης Δημητρακόπουλος  πρόεδρος της ΕΙΟ βράβευσε τις αθλήτριες του 420ι Χρύσα Μαρίνου (ΝΟΤΚ) –  Μαζαράκη 

Χριστίνα (ΝΟΚ) για το  3ο Πανελλήνιο Γυναικών 
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Εικόνα 9 Η κα. Άννα Γιαννάκου Πάσχου Αντιδήμαρχος Καλλιθέας, βράβευσε τον Αθλητή  του Optimist , Χρήστο Μουζάκη για το 1ο Βαλκανικό, 1ο 

Περιφέρεια Σαρωνικού, 5ο Πανελλήνιο Παιδων, 5ο Πανευρωπαϊκό Παιδων,  (στην φωτο μαζί και οι προπονητές του  Τσιμπουκέλης Αντώνης, Στάμκου 

Ελένη και Πίκιου Σαμπίνα  ) 

Εικόνα 10. κα. Άννα Γιαννάκου Πάσχου  Αντιδήμαρχος Καλλιθέας βράβευσε τον αθλητή του OPTIMIST  Μάριο Σταθά  για 

το 3ο Πανελλήνιο  11χρονών, 3ο Περιφέρεια Σαρωνικού. 

  

mailto:notksc@gmail.com
http://www.notk.gr/
mailto:info@notk.gr


 

 

 

Για πληροφορίες  επικοινωνήστε με το  ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & MARKETING    

Mob +30 6942 294480 email  notksc@gmail.com 

 
ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΗ ΜΑΡΙΝΑ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ , Ολυμπιακά Ακίνητα  

Λεωφόρος Ποσειδώνος,  17674, Καλλιθέα  Τηλ. Γραμματείας  210-4131819 210-4810390  Φαξ 210-4131549  

Website: www.notk.gr    email: info@notk.gr  

 

Ανοιχτή Θάλασσα – Τρίγωνο – Κανόε  Καγιάκ - Αθλητική Αλιεία  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Εικόνα 11  ο κος Αντώνης  Δημητρακόπουλος βράβευσε τους αθλητές  Στέλιο Νούτσο  (ΝΟΤΚ) –  Παναγιώτη Καμπουρίδη (ΝΟΕ) για το 2ο 

Πανελλήνιο Ανδρών στην κατηγορία 49er. (στην φωτο επισης αντιπρόεδρος του ΝΟΤΚ κος. Αλέξανδρος Θεοδωρίδης. 

Εικόνα 12  Ο  κος Κωνσταντίνος Ευσταθίου πρόεδρος του ΟΠΑΑ,  βράβευσε τον κο. Θεόδωρος Χωραφιάρη, για  1ο Πανελλήνιο 

ΑΜΕΑ  σκαφών 2,4 
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Εικόνα13  Ο κος Κωνσταντίνος Ευσταθίου,  πρόεδρος του ΟΠΑΑ,  βράβευσε την Καλύτερη ομάδα OPTIMIST περιφέρειας Σαρωνικού για το 2017 που 

αποτελείται από τους αθλητές  Μουζάκης Χρήστος, Σταθάς Μάριος, Σταθάς Χρήστος, Δρούγκας Παναγιώτης , Κόλλιας Παναγιώτης ,Μανίκης Ερμής 

,Πανταζής Άγγελος, Δρακουλινάκος Νίκος, Κουλούρης Φίλιππος ,Λιώσης Βασίλης ,Λιώση Αμαλία Ελένη, Βέκκος Παναγιώτης, Ζωναράς Φιννέας, 

Καραγεωργού Εβελίνα,Οικονομίδης Γιώργος, Καραγεωργός Βασίλης, Καραγεωργού Δανάη 

Εικόνα 14 ο κος Ευάγγελος Ρακαντάς Προέδρος ΕΟΥΔΑ βράβευσε τον κο Παναγιώτη Μαθιουδάκη για την 2η θέση Πανελλήνιο 

Πρωτάθλημα Θαλασσίων Βαρών και Εθνική Ομάδα 2017. 
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Εικόνα 15  ο  κος. Καπράλος Σπύρος πρόεδρος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής (ΕΟΕ) βράβευσε του αθλητές του 420 -  Τέλη 

Αθανασόπουλο – Δημήτρη  Τασσιό , για το  1ο Ευρωπαϊκό Ανδρών, 1ο Πανελλήνιο  Ανδρών, 3ο Ευρωπαϊκό Νέων 

Εικόνα 16 ο  κος. Καπράλος Σπύρος πρόεδρος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής (ΕΟΕ) βράβευσε τις αθλήτριες του 420 ι  Εβελίνα Δρούγκα – 

Εύα Βαρδαλή  για το 1ο Πανελλήνιο Γυναικών,4ο Ευρωπαϊκό Γυναικών 
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